
 

 

Matematyka kl. VI - 21.04.2020 

Temat: Tabele. 

Zanim przystąpicie do wykonywania ćwiczeń obejrzycie filmiki na stronach: 

https://docwiczenia.pl/kod/M6QV11 

https://pistacja.tv/film/mat00272-przedstawianie-danych-tabele-i-

wykresy?playlist=487 

Często jeśli chcemy uporządkować jakieś informacje to zapisujemy je  

w postaci tabeli. 

Zajrzyjcie do waszego podręcznika na str. 142 – 144. Przyjrzyjcie się 

umieszczonym tam tabelkom. 

Przeanalizujemy teraz jak rozwiązać zadanie 3 i 4 str. 145 korzystając z tabeli 

„Polska i jej sąsiedzi”. 

Zwróćcie uwagę, że w tabeli powierzchnia państw podana jest w tys. km2 

 a ludność w mln. 

Zad. 3 

Powierzchnia Czech to – 78,9 tys. = 78,9 ꞏ 1000 = 78900 km2 

Powierzchnia Rosji to – 17 098 tys. = 17 098 ꞏ 1000 = 17 098 000 km2 

Zad. 4 

Ludność Rosji – 144 mln = 144 000 000 

Ludność Polski – 38,4 mln. = 38 400 000 

144 000 000 : 38 400 000 = 3,75 raza więcej ludzi mieszka w Rosji. 

Powierzchnia Polski – 312,7 tys. = 312 700 km2 

Powierzchnia Rosji to – 17 098 tys. =  17 098 000 km2 

17 098 000 : 312 700 = 54,7 raza większą powierzchnię ma Rosja. 

Proszę rozwiązać zadania 1, 2 , 3, 4 ze str. 127  i  128  z zeszytu ćwiczeń. Na 

pewno sobie świetnie poradzicie. Rozwiązań nie musicie  odsyłać.  
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